REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

١.	COMPAÑÍA ECUATORIANA INMOALPINA S.A. NOMBRE:
	NÚMERO DE EXPEDIENTE: 159657 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL ALFREDO SEIDL SCHWARZ / PRESIDENTE
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
	INMOOMEGA S.A.
	NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: PÂNAMA DOMICILIO: AV. BALBOA, EDIFICIO BALBOA POINT - BELLAVISTA
NO	OTA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBREEN ARELLINGS COMPLETOS. PAUL ALFRED SEIDL ARTEAGA
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS
	NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 1707264048 DOMICILIO: YPASAJE EUGENTO SANTILLAN N3420 Y MAUREAN
	Nonical Control of the Control of th

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

10.00		·		
•	YABEL RODRIGUEZ DE HERNANDEZ	CASADA	PANAMA	AV. BALBOA, EDIFICIO BALBOA POINT 101
	ADELINA HERNANDEZ	SOLTERA	PANAMA	AV. BALBOA, EDIFICIO BALBOA POINT 101
;	1 *** *** ***			DALBOA POINT TOT
4	· · · · · · · ·			
٨				
6	# 474 A 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4			· Transaction
;	······································			
ķ		Apr 11 de 144 5		
: 10		7		
17	* * * * * * * * * *			
11				
12	<u>.</u>			
13				
			FIRMA DEL REPR	ESENTANTE LEGAL SECRELARA

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL SECRETARA I ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA MOCTE PARA EXTRANJERA O APODERADO I OCAL.

🖖 🤝 este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deherá estar autenticado por Consul ecuatoriamo o apostillado

FECHA DE PRESENTACION: 2011 06 14

EL PUI SENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARA CON ENMENDADURAS O TACHONES